
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2019 ðiê. 11 êëàñ. 1 òóð

1. Íà ïëîùèíi ðîçòàøîâàíî äåêiëüêà ïðÿìèõ òàêèì ÷èíîì, ùî êîæíà ç íèõ ïåðåòèíà¹ ðiâíî 15 iíøèõ
ïðÿìèõ. ßêà êiëüêiñòü ïðÿìèõ ìîæå áóòè ðîçòàøîâàíà íà ïëîùèíi?

2. Ïðî íàòóðàëüíå ÷èñëî n âiäîìî, ùî ÷èñëî
√
12n2 + 1 � òàêîæ íàòóðàëüíå. Äîâåäiòü, ùî íàòóðàëüíèì

òàêîæ ¹ ÷èñëî √√
12n2 + 1 + 1

2
.

3. Ó ïðÿìîêóòíîìó òðèêóòíèêó ABC òî÷êà H � îñíîâà âèñîòè, ïðîâåäåíî¨ äî ãiïîòåíóçè AB öüîãî
òðèêóòíèêà. Òî÷êè M òà N ¹ ñåðåäèíàìè âiäðiçêiâ AH òà BH âiäïîâiäíî. Ïîçíà÷èìî ÷åðåç P òà Q
òî÷êè ïåðåòèíó ïðÿìèõ CM òà CN âiäïîâiäíî ç îïèñàíèì êîëîì òðèêóòíèêà ABC. Âiäðiçêè AQ òà
BP ïåðåòèíàþòüñÿ ó òî÷öi R. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìà CR ïðîõîäèòü ÷åðåç ñåðåäèíó âiäðiçêà MN .

4. Íåõàé a, b, c � ïîïàðíî âçà¹ìíî ïðîñòi ÷èñëà, áiëüøi çà 1.
à) Äîâåäiòü, ùî ìíîãî÷ëåí (1− xa)(1− xb)(1− xc)(1− xabc) äiëèòüñÿ íà ìíîãî÷ëåí
(1− x)(1− xab)(1− xac)(1− xbc).
á) Äîâåäiòü, ùî ó ìíîãî÷ëåíà

(1− xa)(1− xb)(1− xc)(1− xabc)

(1− x)(1− xab)(1− xac)(1− xbc)

¹ ïðèíàéìíi îäèí âiä'¹ìíèé êîåôiöi¹íò.


